Контрольная работа по теме:     “Производная ”                             10 класс      (1 час)
Вариант 1                                         Часть 1                        
А1.   Найдите производную функции 
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А2.   Найдите значение производной функции 
[image: image6.wmf]2

3

cos

2

x

x

y

-

=

 в точке 
[image: image7.wmf]0

0

=

x


         1) 0;                            2) -3;                            3) 2;                           4) -6;
А3.   Найдите производную функции 
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А4.    f(х) = (3х-2)
[image: image13.wmf]5

. Найдите f ׳(1).           1)   1;   2)  0;   3) 15;   4) 5.

А5.     f(х) = 6sin x – 3. Решите уравнение  f ׳(х) = 0
        1)  πk, k[image: image15.png]
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А6.  f(х) = 5
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Часть 2
В1. f(х) = 
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. Найдите f ׳
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В2.   Найдите значение производной функции 
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В3.   Найдите значение 
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В4. Решите уравнение 
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В5. Решите уравнение  f ׳(х) = 0, где f(x) = cos8x – sin8x – 1
В6. Найдите среднее арифметическое корней уравнения 
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        отрезку 
[image: image37.wmf][

]

2

;

0

, если известно, что 
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Контрольная работа по теме:   “Производная ”                               10 класс      (1 час)
                                                          Часть 1               

Вариант 2         
А1.   Найдите производную функции 
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А2.   Найдите значение производной функции 
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         1) 7;                           2) -3;                            3) 4;                            4) 
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А3   Найдите производную функции 
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А4.    f(х) = (5х-4)
[image: image52.wmf]6

. Найдите f ׳(1).           1)   6;   2)  1;   3) 30;   4) 0.

А5.     f(х) = 4cos x +2. Решите уравнение  f ׳(х) = 0
        1)  πk, k[image: image54.png]


 Z;                  2) [image: image56.png](-1 s +mkkeZ



;      3) ±
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А 6.   f(х) = 3
[image: image61.wmf].
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Часть 2

В1. f(х) = 
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. Найдите f ׳(
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В2.   Найдите значение производной функции 
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В3.   Найдите значение 
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В4. Решите уравнение 
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В5. Решите уравнение  f ׳(х) = 0, где f(x) =  sin6x + cos6x + 5 

В6. Найдите   наибольший отрицательный корень уравнения 
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,   принадлежащий отрезку 
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     Контрольная работа по теме:     “Производная ”                             10 класс      (1 час)
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Вариант 3            
А1.  Найдите производную функции 
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А2.   Найдите значение производной функции 
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         1) 4;                           2) -26;                            3) -1;                            4) 0;
А3 Найдите производную функции 
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А4.    f(х) = (3х + 2)
[image: image90.wmf]5

. Найдите f ׳(-1).           1)   1;   2)  0;   3) - 15;   4) 15.

А5.     f(х) = 12sin x – 6. Решите уравнение  f ׳(х) = 0
        1)  πk, k[image: image92.png]


 Z;                  2) [image: image94.png](-1 s +mkkeZ
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А 6.   f(х) = 5
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                                                              Часть 2         

В1. f(х) = 
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. Найдите f ׳
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В2.   Найдите значение производной функции 
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В3.   Найдите значение 
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В4. Решите уравнение 
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В5. Решите уравнение  f ׳(х) = 0, где f(x) = cos8x – sin8x – 1
В6.  Найдите сумму наибольшего и наименьшего из корней уравнения 
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 Контрольная работа по теме:       “Производная ”                          10 класс      (1 час)
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Вариант 4               
А1.   Найдите производную функции 
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А2.   Найдите значение производной функции 
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         1) 6;                           2) -1;                            3) -2;                            4) 3;
А3.    Найдите производную функции 
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А4.    f(х) = (5х + 4)
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. Найдите f ׳(- 1).           1)   1;   2) - 30;   3) 30;   4) 6.

А5.     f(х) = 8cos x + 4 . Решите уравнение  f ׳(х) = 0
        1)  [image: image128.png]Stk ke
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А 6. f(х) = 3
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Часть 2

В1. f(х) = 
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В3.   Найдите значение 
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В4. Решите уравнение 
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В5. Решите уравнение  f ׳(х) = 0, где f(x) =  sin6x + cos6x + 5 

В 6. Найдите сумму корней уравнения 
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